11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.07.2022 19:29:59

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.07.2022 17:46:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311445/answer/311481




IoOpeiit meHs! Bo3MOKHO, 9TO aljeprudeckast peakius Ha YTO-TO - CPEOCTBAa I'UTHEHE,
CHHTeTHYecKoe 0esbe, CTUPaIbHEIN ITOPOIIIOK, UM KaKue ImpenapaTthsl uin eny. O0paTuTech K
IepMaToJIOTy - CIIEIIUAIUCTY 0 KOKHEIM 3a00IeBaHUSIM. YIauH.



